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地域づくり協議会３部会が開催されました

第１回各部会が５月１１日（水）に開催され、生活安全部会・福祉部会・健康づくり部会の3部

会で部会長副部会長等が選出されました。その後、今年度の活動内容について各部で熱心に話し合わ

れました。また、第1回広報委員会が5月2５日（水）に開かれ、「たより４０号・４１号」の内容

についての検討及び本年度の「たより」発行計画について話し合われました。 

生活安全部会員（◎部会長・○副部会長）

福祉部会員 

健康づくり部会員 

            広報委員会委員 （◎は委員長）

☆ 毎月定例日に編集委員会を開催しています。上記の広報委

員に情報をお寄せください  

◎服部二美雄 大久保春雄 伊藤 勝基 澤田  猛 

○岩田弘三千 大畑 成登 國立  巌 手塚 政司 

小川 正明 加藤 健史 加藤 義雄 横田 泰守 

溝口 信博 

◎水谷 忠芳 加藤 省二 池田 道義 景山  洋 

○西村 直美 河合 勇雄 國立 紗代 後藤  勲 

末藤 則恵 蓮容 真実 森 信一朗 

◎小塚 勝己 加藤 金吾 伊藤 勝基 今村  顕 

○小椋 政直 大澤 純奈 加藤 忠雄 小川 邦彦 

北出  武 小川 一清 作並 桂子 宮田  勉 

水谷 政範 平林 孝規 宮田 和弥 山口 正博 

◎武田 芳樹 小倉 喜郎 菅野 正彦 岩田弘三千 

小椋 政直 西村 直美 

朝日連区       

地域づくり協議会だより ４１号  



平成２８年度朝日公民館総会が開催されました
５月１９日（木）に尾西南部公民館で、佐藤英俊一宮市 

議会議員・中島稔朝日連区長をはじめとした協力部委員の 

皆様をお迎えして、公民館役員と各町内の公民館推進委員 

が出席し、総会が開かれました。 

【伊藤美保公民館長挨拶】 

 朝日公民館・館長として 2 年目を迎えました。未だ微力ですが、協力部委員、執行部役員、公

民館事業推進委員の皆様に助けられ、また、多くの町内の皆様の参加を得て、何とか公民館事業

を推進させていただいています。 

 総会の挨拶に当たり数点ご報告申し上げます。①本年は区切りの第40回記念市民体育祭とな 

ります。そこで、大会旗、優勝旗、準優勝旗及び3位のトロフィーを連区内法人の皆様のご寄付 

により更新できることになりました。また、新種目も検討中ですのでご期待下さい。②女性の執 

行部役員の増員、役員会（部長会）の定例化を進めるなど、組織強化を図りました。    

③新しい取り組みとして「ウォーキング大会」（仮称）を「魅力部」で研究を進めま

す。④実は「朝日公民館」という建物は、これまでどこにもありませんでした。将

来的に「南部公民館」を「朝日公民館」にしていくために、まず本年度から南部公民館の２階「会

議室２」に「朝日公民館開設準備室」を併設していただきました。 

 ３世代が大いに活躍する中で朝日連区生涯教育の要となり、さらに発展していくことを願って、

今後も朝日公民館活動に積極的にご参加・ご協力をお願いしてご挨拶に代えさせていただきます。 

【トピックスいろいろ】（◎は新企画・新行事）  

◎ ５月５日（木）「明地ホタルの会」により、阿古井公園に初めてホタルが放流されました。 
☆ ５月 10日（火）防犯委員会総会と廃棄物減量等推進委員会総会が続いて開かれました。 
◎ 5月 11日（水）西中野長寿会がサロン『よりあいカフェ』を、西中野公民館で初めて開催 
しました。“何もしない日”をつくり、市の推進している〈サロンつくり〉を始めてみました。 
最初の体操だけは全員で行いましたが、あとはお茶とお菓子とゲームで、おのおの好みのこと
を行い、フリータイムを楽しみました。 

☆ ５月１２日（木）今年も朝日西小学校３年生が、羽島市との交流の歴史を学び、西中野渡船
の乗船体験をしました。    

◎ ５月２１日（土）朝日東小学校体育館で、たくさんの団体が 
協力して「防災チャレンジ大運動会」が開催され、２００名の 
親子が参加し、ゲーム形式で楽 
しみながら防災体験をしました。 

よりあいカフェ 

渡船場の話 

ホタル放流 

担架搬送 土のう積み

急げ！ 


